



Több ezres megemlékezés az úzvölgyi katonatemetőnél

2019. 8. 28.

Több ezren rótták le kegyeletüket az úzvölgyi temetőben szervezett megemlékező eseményen, felidézve a 75 évvel ezelőtti, II. világháborús úzvölgyi csata eseményeit. A megemlékezésen jelen voltak az Erdélyi Magyar Néppárt és az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács képviselői, valamint Csomortányi István, Néppárt-elnök is.



Mint ismeretes, a Néppárt Országos Elnöksége korábban felhívásban kérte a polgárokat, hogy tekintettel az elmúlt időszakban a hősi katonatemetőknél történetekre, vegyenek részt minél nagyobb számban a meghirdetett eseményen. „Az elmúlt hónapokban zajlott néppárti figyelemfelkeltő eseménysorozat is azt igazolja, hogy közösségünk fontosnak tartja a haza védelmében elesett katonáink emlékének méltó megőrzését, valamint mindannyiunk hangsúlyos követelése a temető eredeti állapotának visszaállítása és a jelenlegi – kegyeletsértő – helyzet megszüntetése. Csíkszereda, Sepsiszentgyörgy és Székelyudvarhely után most itt a következő alkalom arra, hogy bebizonyítsuk: visszautasítjuk Bukarest magyarellenes, kegyeletsértő és megfélemlítésre alapuló politikáját, ezért békés, méltó körülmények között emlékezünk meg az úzvölgyi temetőben nyugvó hőseinkről” – állt a Néppárt korábbi felhívásában.

A hétfői megemlékezés a vártaknak megfelelően, békés körülmények között zajlott le, a több ezer jelenlévő pedig méltósággal emlékezett a katonatemetőben nyugvó hősi halottakra.

Az eseményt követően Csomortányi István elmondta: természetesnek gondolja a Néppárt jelenlétét a hasonló megmozdulásokon, hiszen pártja a kezdetektől kiáll a temető megvédése mellett. „Romániában állami szintre emelkedett a magyarellenesség, az úzvölgyi történések pedig csak megmutatták és mindenki számára láthatóvá tették a Bukarest vezette Románia valódi arcát. A Néppárt tiltakozás-sorozata bebizonyította: az erdélyi magyarság számára fontos, hogy – a közterekre vonulva is – kiálljon jogai mellett és határozottan elutasítsa az egyre inkább tapasztalható magyarellenességet, melynek egyik kiemelkedő példája mindaz, ami az úzvölgyi hősi katonatemetőnkénél történt. Csíkszeredában, Sepsiszentgyörgyön és Székelyudvarhelyen is egyértelművé tettük, hogy nem kérünk a bukaresti zűrzavarkeltésből. Békében szeretnénk élni, szabadon akarjuk használni jelképeinket, minden szinten követeljük az anyanyelvünkön zajló oktatáshoz való jogunkat, s nem fogadjuk el, hogy pillanatnyi politikai érdekek mentén Bukarest feszültséget keltsen magyarok és románok között. Jól látható, hogy Bukarest egyetlen problémánkat sem hajlandó megoldani, mi több, maga Bukarest legtöbb bajunk legfőbb forrása. Épp ezért folytatjuk a megmozdulásainkat, szeptember 1-jén pedig Székelykeresztúr főterére várjuk a polgárokat. Fontos, hogy őszi eseményünket nem csupán a Néppárt támogatja, hanem – az előző megmozdulásokhoz hasonlóan – széles politikai és civil együttműködés eredménye: a Magyar Polgári Párt helyi tagjai és a Változás Székelykeresztúrért civil mozgalom is kiveszi részét az előkészítő munkából, a helyszínen pedig 500 hímzett székely zászlót is kiosztanak a résztvevők között” – mondta a Néppárt elnöke.

A hétfői, úzvölgyi rendezvény végén, melyen az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács képviselőjében jelen volt Tiboldi László alelnök és Tőkés Lehel, az EMNT gyergyószéki ügyvezető elnöke is, elhelyezték a megemlékezés koszorúit.